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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/07/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização da EXPOCRATO —

Exposição Agropecuária do Crato, Estado do Ceará.

DR. HÉLIO (PDT, SP) - Transcurso do 229º aniversário de fundação de

Campinas, Estado de São Paulo. Aspectos e contrastes do Município. Compromisso

de luta em defesa dos interesses do povo campineiro.

JOÃO FONTES (PT, SE) - Artigo Roteiro do absurdo, de Carlos Chagas,

acerca da condenação imposta ao orador pelo Partido dos Trabalhadores, publicado

pela revista Foco.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Considerações acerca da manutenção, na reforma

previdenciária, da aposentadoria integral e da paridade de vencimentos entre os

servidores públicos ativos e inativos.

LUIZ BASSUMA (PT, BA) - Inconsistência do artigo O desmonte da

PETROBRAS, de autoria do Deputado José Carlos Aleluia, publicado pelo jornal

Folha de S.Paulo. Anúncio de elaboração do editorial Uma PETROBRAS em 50

anos, outra PETROBRAS em 5 anos, em contraponto à matéria.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Protesto contra a prospectiva transferência,

pela concessionária NovaDutra, da praça de pedágio do Município de Itatiaia,

Estado do Rio de Janeiro, para o Distrito de Floriano, Município de Barra Mansa.

Encarecimento do transporte entre os Municípios da região sul fluminense.
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Solicitação ao Ministro dos Transportes, Anderson Adauto, de impedimento da

mudança anunciada pela empresa.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Presença, na Casa, do Sr. Benedito Marques,

administrador da Santa Casa de Misericórdia de Campos, Estado do Rio de Janeiro.

Participação em audiência com a Gerência-Geral da Caixa Econômica Federal para

viabilização de recursos para a instituição. Apoio à instalação de refinaria de

petróleo na região norte do Estado.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Empenho do orador em favor da

realização de obras de infra-estrutura no Município de Manari, Estado de

Pernambuco. Prorrogação do prazo de adesão de empresas ao Programa de

Recuperação Fiscal. Encaminhamento de indicações aos Ministros da Fazenda,

Antonio Palocci, e da Previdência Social, Ricardo Berzoini, a respeito do assunto.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Crise financeira dos Municípios brasileiros.

Crescimento da demanda por serviços públicos municipais em razão do

empobrecimento da classe média. Negligência da União e dos Estados com os

interesses fiscais dos Municípios, em especial nas discussões das propostas de

reformas tributária e previdenciária.

NELSON BORNIER (PSB, RJ) - Expectativa de redução, pela Justiça, do

recente reajuste de tarifas telefônicas. Exorbitantes tarifas bancárias praticadas no

País.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Participação em debates sobre as reformas

previdenciária e tributária, ao ensejo da visita do orador a cidades mineiras. Apoio à

integralidade de aposentadoria e paridade dos salários dos servidores. Alta

rentabilidade contabilizadas pelas instituições bancárias no País. Gravidade da

manifestação do Presidente do Tribunal Superior do Trabalho sobre a prática de

estelionato eleitoral pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio à reforma do

Poder Judiciário. Descaso da Justiça com a escalada de conflitos agrários.
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FERNANDO FERRO (PT, PE) - Denúncia de má gestão de verbas públicas

por Prefeituras Municipais. Retenção irregular, pela Prefeitura Municipal de

Condado, Estado de Pernambuco, da contribuição sindical dos servidores ao

Sindicato dos Servidores Municipais de Condado. Necessidade de providências das

autoridades governamentais quanto às ameaças sofridas por Vereadores do

Município de Ouricuri, no Estado, denunciantes de desvios de verbas do Fundo

Nacional de Desenvolvimento da Educação.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Resultados positivos das ações do Governo

Federal e da sociedade brasileira para combate à fome no País.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Realização, nas dependências da Casa, de

debate sobre o Plano Plurianual de 2004-2007, com a participação do representante

da Secretaria de Planejamento e Investimentos Estratégicos do Ministério do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Maurício Albuquerque, e de lideranças

comunitárias do Distrito Federal e região do Entorno de Brasília.

ARY VANAZZI (PT, RS) - Déficit habitacional brasileiro. Urgente inclusão na

pauta do projeto de lei, de autoria do orador, sobre criação do Conselho Nacional de

Habitação e do Fundo Nacional de Habitação Popular. Oportuna edição, pelo

Governo Federal, da Portaria nº 5, de 2003, sobre criação de subsídio habitacional

para o País. Elogio ao ex-Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Olívio Dutra,

pela iniciativa de construção de projeto-piloto de habitação rural.

JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS) - Possibilidade de participação de

estudantes de faculdades particulares no Programa de Financiamento Estudantil.

B. SÁ (PSDB, PI) - Repúdio às elevadas tarifas bancárias praticadas no País.

Exorbitante lucratividade obtida pelos bancos com a cobrança de serviços aos

usuários.

DR. EVILÁSIO (PSB, SP) - Combate aos altos índices de criminalidade no

País. Urgente necessidade de implementação de ações para o desarmamento da

população.
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VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Disposição do Governo Federal para

o diálogo e negociação sobre a proposta de reforma previdenciária. Prevalência da

busca do equilíbrio atuarial e fiscal do sistema sobre a discussão da integralidade e

paridade de benefícios.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Necessidade de aprovação de projeto de lei

sobre dedução de despesas com empregados domésticos no Imposto de Renda

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF) - Cumprimentos ao Deputado Luiz Eduardo

Greenhalgh pelo parecer apresentado a projeto sobre porte de armas de fogo por

civis.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Urgente ressarcimento pelo Governo Federal,

nos termos da Lei da Anistia aprovada pelo Congresso Nacional, de danos causados

aos oponentes do regime militar.

JACKSON BARRETO (PTB, SE - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento à Presidência da Casa para concessão da Medalha do Mérito

Legislativo aos Parlamentares participantes da histórica sessão de criação da

PETROBRAS, e outros atos festivos, ao ensejo do transcurso do cinqüentenário da

empresa.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Improcedência das acusações de

continuísmo contra o Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Restauração da soberania

nacional pelo Presidente da República. Disposição do Governo Federal para o

diálogo e a negociação em torno da proposta de reforma previdenciária. Primazia do

Poder Legislativo sobre os Governos Estaduais na definição do conteúdo da

reforma.

DILCEU SPERAFICO (PP, PR) - Importância do setor agrícola para o

desenvolvimento do Brasil. Necessidade de aprovação do seguro agrícola, de

definição do posicionamento do País com relação aos transgênicos e de realização

de reforma agrária, observados os direitos de propriedade.
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COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Importância de discussão simultânea das

propostas de reformas estruturais do País. Legitimidade do Congresso Nacional

para debate das reformas previdenciária e tributária. Cumprimento, pelo Governo

Federal, de acordo firmado entre o Governo anterior e o FMI em detrimento da área

social.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Interdependência entre a manutenção da

paz, a promoção de justiça social e a garantia de direitos humanos fundamentais no

mundo moderno.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Transcurso do Dia da Avó. Longevidade da

população brasileira. Retrocesso de emenda aglutinativa apresentada ao Estatuto do

Idoso no âmbito da respectiva Comissão Especial.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Protesto contra a tentativa do setor

varejista de eliminação da Tarifa Externa Comum do arroz para o MERCOSUL.

Risco de concorrência desleal da orizicultura subsidiada dos Estados Unidos da

América e da Ásia.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) - Defesa de inclusão, na pauta da Ordem do

Dia da convocação extraordinária do Congresso Nacional, da Proposta de Emenda à

Constituição nº 575-A, de autoria do orador, referente às ilhas costeiras.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Documento encaminhado ao Ministro-Chefe da

Casa Civil, José Dirceu; à Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva; ao Ministro da

Justiça, Márcio Thomaz Bastos, sobre grilagem de terras na região oeste do Estado

do Pará.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Encaminhamento de indicação ao Poder

Executivo para inclusão de disciplina sobre drogas e dependência química nos

currículos escolares dos ensinos fundamental e médio.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Criação da Frente Parlamentar do Centro-

Oeste. Relevância do Fundo Constitucional de Financiamento do Centro-Oeste.

Urgente criação da Agência de Desenvolvimento da Região Centro-Oeste.
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JOÃO HERRMANN NETO (PPS, SP) - Impacto ambiental, econômico e social

dos recentes vazamentos de óleo da PETROBRAS em águas dos Estados de São

Paulo e Ceará.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Indicadores positivos apresentados pela PETROBRAS no Governo

petista. Contestação ao artigo O desmonte da PETROBRAS, do Deputado José

Carlos Aleluia, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do centenário

de nascimento do escritor cearense Antenor Gomes de Barros Leal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

BOSCO COSTA (PSDB, SE) - Elogio ao Deputado Inocêncio Oliveira pela

atuação na presidência das sessões. Crescimento da agropecuária nacional.

Importância da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA e do

Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar — PRONAF para o

desenvolvimento do setor.

PATRUS ANANIAS (PT, MG) - Concepção dualista da história do Brasil e da

formação do povo brasileiro. Dívida socioeconômica da elite com a população

brasileira. Verdadeiro significado da eleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Relevância da participação do povo no pacto proposto pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva. Preocupação com os indicadores sociais do Governo Federal. Louvor

à política externa do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Realização do IV Festival de

Inverno de Bonito, Estado de Mato Grosso do Sul. Apoio do Governo Estadual e de

empresas ao evento. Anúncio, pelo Governador Zeca do PT, de realização do

Festival de Verão em Corumbá e do Festival do MERCOSUL em Ponta Porã.
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NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Pela ordem) - Ausência de políticas

governamentais voltadas para a juventude. Criação, em 1938, da Organização

Nacional da Juventude e, em 1940, do Movimento da Juventude Brasileira.

Importância do lançamento do Programa Primeiro Emprego pelo Governo Federal.

Dificuldades dos jovens das classes menos favorecidas para acesso à educação.

Conclusões da Pesquisa da Juventude no Complexo do Caju. Elogio ao Deputado

Reginaldo Lopes pela iniciativa de criação, no âmbito do Congresso Nacional, da

Comissão Especial de Políticas Públicas para a Juventude.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Pela ordem) - Apresentação de projetos de lei

sobre obrigatoriedade de custeio, pelo SUS, de despesas de pacientes submetidos a

tratamento fora do domicílio e sobre alteração do art. 18 da Lei nº 4.771, de 1965 —

Código Florestal Brasileiro. Encaminhamento de indicação ao Ministério do

Desenvolvimento Agrário para imediato assentamento de famílias de seringueiros

participantes no embate do Seringal Carmem, no Município de Brasiléia, Estado do

Acre. Viagem do orador à Alemanha para participação em simpósio sobre biodiesel.

SILAS BRASILEIRO (PMDB, MG - Pela ordem) - Transcurso do 30º

aniversário de fundação do Jornal de Patrocínio, Estado de Minas Gerais.

Excelência dos trabalhos desenvolvidos pelo periódico.

FRANCISCO APPIO (PP, RS - Pela ordem) - Presença, na Casa, do Prefeito

Adair Nazareno Casarotto, do Município de São Marcos, Estado do Rio Grande do

Sul. Tratativas desenvolvidas pelo Prefeito em Brasília para a consecução de

reivindicações da sociedade de São Marcos.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO - Como Líder) - Interesse internacional pela

qualidade do setor pecuarista do Estado de Rondônia. Concessão, pela

Organização Internacional das Epzootias, do certificado de área livre de febre aftosa

ao Estado. Realização, em Porto Velho, do Seminário Internacional para o

Desenvolvimento Sustentável da Pecuária na Amazônia. Visita do orador a

empreendimentos agrícolas no Estado.
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WALTER FELDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Documento Seis meses do

jeito petista de governar, subscrito pelo PSDB.

ALMIR MOURA (PL, RJ - Pela ordem) - Protesto contra a revogação, pelo

Conselho Nacional de Trânsito, de resolução sobre obrigatoriedade de colocação de

placas indicativas da existência de radares de fiscalização de velocidade nas

estradas e contra a revogação da proibição de cláusula de produtividade nos

contratos com as empresas prestadoras do serviço de fiscalização de rodovias por

meio de radar.

ALEXANDRE SANTOS (PSDB, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 60º

aniversário de criação da Campanha Nacional de Escolas da Comunidade. Anúncio

de realização do Fórum Cenecista e de sessão solene, pela Casa, em homenagem

à entidade.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Solicitação ao Ministro da

Saúde, Humberto Costa, de agilização do processo de certificação de próteses

derivadas do óleo da mamona junto à Agência Nacional de Vigilância Sanitária.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO - Como Líder) - Despreparo das Prefeituras

Municipais para cumprimento da política governamental de municipalização dos

serviços de saúde pública. Insuficiência dos recursos orçamentários destinados à

erradicação da malária e outras endemias, em especial nos Municípios

rondonienses. Ausência do concurso dos Estados e do Ministério da Saúde na

formação de equipes municipais do Programa Saúde da Família.

KÁTIA ABREU (PFL, TO - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de

informações à Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, sobre as providências

adotadas no tocante à inundação de ilha no Município de Peixe, Estado do

Tocantins.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Características distintivas do Estado do

Maranhão do restante da Região Nordeste. Potencial de desenvolvimento

econômico do Estado. Facilidades na instalação de infra-estrutura de transportes
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para escoamento de minérios e de produção agropecuária destinados à exportação.

Construção, pela Companhia Vale do Rio Doce em parceria com grupo empresarial

chinês, de pólo siderúrgico no Estado. Vantagens da implantação, pela

PETROBRAS, de refinaria de petróleo em solo maranhense, com apoio do Ministro-

Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu. Possibilidade de

diminuição de desigualdades sociais e regionais pelos investimentos no Estado.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Conveniência da vinculação da

Agência Nacional de Cinema ao Ministério da Cultura. Insuficiência das políticas

culturais adotadas em Governos passados para valorização da produção audiovisual

nacional. Invasão dos meios de comunicação de massa por produções estrangeiras,

em especial norte-americanas. Defesa da contribuição das redes de TV privadas à

produção audiovisual.

DELEY (PV, RJ - Pela ordem) - Aprovação popular da gestão do Prefeito

Antônio Francisco Neto, do Município de Volta Redonda, Estado do Rio de Janeiro.

Referência para o País de projetos implantados no Município.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Exigência de realização, pela Casa, de

sessões deliberativas durante a convocação extraordinária do Congresso Nacional.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA - Pela ordem) - Lançamento, pelo Governador do

Estado da Bahia, Paulo Souto, de Programa Pré-Vestibular destinado aos alunos da

rede pública de ensino. Realizações do Governador na região cacaueira.

JOSIAS GOMES (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do 125º aniversário da

emancipação político-administrativa de Juazeiro, Estado da Bahia.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Reconhecimento, pela

Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura — UNESCO,

de um conjunto de unidades de conservação do Estado do Amazonas como Sítio do

Patrimônio Natural da Humanidade. Correspondência encaminhada pelo orador aos

servidores da Universidade Federal do Amazonas, sobre a proposta governamental

de reforma previdenciária.
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DR. HÉLIO (PDT, SP - Pela ordem) - Novas exigências impostas pelas

autoridades consulares dos Estados Unidos da América para concessão de visto a

cidadãos brasileiros.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Queda de arrecadação do

Fundo de Participação dos Municípios. Solicitação ao Tribunal Regional do Trabalho

para levantamento de precatórios dos Municípios brasileiros, particularmente do

Estado do Maranhão, referentes aos meses de julho e agosto, bem como ao

Ministério da Previdência Social sobre cobranças do INSS referentes ao mês de

julho. Crise financeira das Prefeituras maranhenses.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Correspondência encaminhada

pelo orador ao Prefeito Arnaldo França Vianna, do Município de Campos, Estado do

Rio de Janeiro, sobre o repasse de recursos orçamentários aos hospitais

filantrópicos e sobre participação do orador em audiência com a Gerência Nacional

da Caixa Econômica Federal, para debate da liberação de recursos ao Programa de

Reestruturação e Modernização da Santa Casa de Campos.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Visita oficial do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva a países europeus. Perfil de estadista e competência do

Presidente brasileiro. Reconhecimento internacional do Chefe do Executivo

brasileiro como líder mundial, evidenciado pela indicação do Brasil ao Conselho de

Segurança da ONU durante encontro da Cúpula da Governança Progressista, em

Londres, Reino Unido. Elogio ao Presidente Lula pelo empenho em favor da

consolidação do MERCOSUL e da união dos países latino-americanos.

ALMERINDA DE CARVALHO (PSB, RJ - Pela ordem) - Conquista, pela

Seleção Brasileira de Voleibol, do título de Tricampeã da Liga Mundial.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de informações à Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, sobre

denúncias divulgadas pelo jornal Folha de S.Paulo acerca de irregularidades nas

operações de transferência de créditos do ICMS entre o Governo de Mato Grosso do

Sul, a PETROBRAS e outras empresas.
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JOSÉ CARLOS ELIAS (PTB, ES - Pela ordem) - Artigo intitulado Espírito

Santo cresce na contramão do país, sobre a extraordinária expansão industrial no

Estado, publicado pelo jornal O Globo. Razões do crescimento econômico do Estado

do Espírito Santo.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Caráter positivo do encontro dos Líderes da

Casa com o Presidente João Paulo Cunha com vistas à abertura de processo de

negociação sobre pontos polêmicos, relacionados aos servidores públicos, no bojo

da proposta governamental de reforma previdenciária.

VI - ORDEM DO DIA

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA) - Expectativa de

liberação, pelo Governo Federal, de recursos para as obras do metrô de Salvador,

Estado da Bahia.

DR. EVILÁSIO (PSB, SP) - Urgente necessidade de definição de política

habitacional para o País e de apreciação, pela Casa, de propostas referentes ao

assunto.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Proposta do Ministério da

Justiça para restrição do uso de armas de fogo. Defesa do orador da proibição

radical do comércio e do porte de armas de fogo em todo o País.

CARLOS DUNGA (PTB, PB - Pela ordem) - Acolhida pelo Governo Federal

do Projeto Mandala, de desenvolvimento sustentável.
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JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA - Pela ordem) - Saudação ao Presidente

Carlos Nader pela condução dos trabalhos. Acerto da decisão do Presidente do

Superior Tribunal de Justiça, Ministro Nilson Naves, confirmatória de despacho

proferido pelo Juiz da 2ª Vara Federal do Estado do Ceará, a favor da substituição

do índice inflacionário IGP-DI pelo IPCA para efeito de reajuste das tarifas

telefônicas em todo o País.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Elogio ao Governo Federal pelas ações

em prol do setor pesqueiro. Expectativa de aprovação, pela Casa, do Projeto de

Resolução nº 33, de 2003, sobre criação da Comissão Permanente de Aqüicultura e

Pesca. Emendas apresentadas pelo orador ao projeto de lei que cria o Fundo de

Desenvolvimento do Setor Pesqueiro. Advertência do Centro Internacional para a

Gestão dos Recursos Biológicos Aquáticos, com sede nas Filipinas, sobre o risco de

extinção de espécies marinhas nos oceanos do planeta em conseqüência da pesca

comercial excessiva e do grande volume de subsídios voltados para o setor

pesqueiro mundial. Urgente estabelecimento de regiões protegidas da pesca

comercial e predatória. Denúncia de uso de redes quilométricas e de devolução ao

mar de grande volume de rejeito de pescado, com sérios danos ambientais, por

embarcações estrangeiras em águas brasileiras. Sucesso da 1ª Conferência

Nacional de Pesca, com o anúncio, pelo Presidente da República, de medidas em

benefício do setor.

PAES LANDIM (PFL, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Posse do novo Superintendente do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e

dos Recursos Naturais Renováveis — IBAMA, no Estado do Piauí, Romildo Mafra.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do 92º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Juazeiro do Norte, Estado do

Ceará.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Matéria publicada no jornal curitibano

Gazeta do Povo sobre a contribuição do agronegócio na ascensão do Estado do

Paraná ao segundo lugar em superávit geral na balança comercial brasileira.
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Iminência de conflito no Município de Quedas do Iguaçu, Estado do Paraná, em

decorrência da invasão da fazenda Araupel pelo Movimento dos Trabalhadores

Rurais Sem Terra. Inconformismo com as recentes declarações do Ministro do

Desenvolvimento Agrário, Miguel Rossetto, sobre as ações do MST.

ALMIR MOURA (PL, RJ) - Confiança na valorização do servidor público, pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva, no quadro da reforma previdenciária.

Contrariedade à decisão do Conselho Nacional de Trânsito de retirada de placas

informativas da existência de radares em estradas e ruas. Anúncio de apresentação,

pelo orador, de projeto de lei sobre proibição do repasse ao SERASA, pelos órgãos

de trânsito no País, dos dados pessoais de motoristas inadimplentes com relação a

pagamento de taxas e multas.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Risco de continuidade da

greve do funcionalismo público federal em protesto contra aspectos da reforma

previdenciária, pela restrição imposta pelo Governo Federal à garantia da

integralidade de benefícios somente para os servidores em atividade.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Apoio à instalação de refinaria de petróleo no

Estado do Rio de Janeiro.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Urgente liberação de recursos,

pelo Ministério dos Transportes, para a construção de rodovia no Município de

Ulianópolis, Estado do Pará.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Apreciação da proposta governamental de

reforma previdenciária. Elogio ao Deputado José Pimentel pelos trabalhos

desenvolvidos como Relator da matéria.

CARLOS SOUZA (PL, AM - Pela ordem) - Alerta ao Governo Federal sobre

os riscos da adição de flúor à água potável.

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR) - Anúncio da conclusão do relatório

final da proposta de reforma previdenciária. Caráter social da reforma.

Intempestividade da greve dos servidores do Instituto Nacional do Seguro Social.
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BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB - Pela ordem) - Solicitação ao Ministro

da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, de participação da Polícia Federal na

investigação de agressões e ameaças sofridas por equipe de jornalistas do Sistema

Correio de Comunicação durante apuração de supostas irregularidades cometidas

por empresa de comunicação ligada ao Governo do Estado da Paraíba.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Posse do novo Diretor da Faculdade de

Medicina da Universidade Federal da Bahia, Prof. José Tavares Neto. Fracasso da

privatização do sistema ferryboat de ligação entre Salvador e a Ilha de Itaparica, no

Estado. Transcurso do Dia Internacional do Homem.

MEDEIROS (PL, SP - Pela ordem) - Excelência da atuação da CPI destinada

ao combate à pirataria e à falsificação de produtos industrializados.

DR. HÉLIO (PDT, SP) - Acerto da confirmação, pelo Presidente do Superior

Tribunal de Justiça, Ministro Nilson Naves, da substituição do índice inflacionário

IGP-DI pelo IPCA para reajuste das tarifas telefônicas. Amplitude da mobilização

social em protesto contra aumentos abusivos. Empenho do Ministro das

Comunicações, Miro Teixeira, na contenção dos reajustes.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Considerações acerca da

reforma do sistema tributário brasileiro.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Agradecimento ao Deputado Colbert Martins por

referência elogiosa ao orador. Transcurso do 24º aniversário de promulgação da Lei

de Anistia. Lentidão do Estado brasileiro na reintegração e no auxílio a servidores

vitimados pela perseguição política durante o regime militar.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Relevância

cultural e científica do Museu do Mar, no Município de Santos, Estado de São Paulo.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PRONA, SP - Pela ordem) - Baixa

qualidade do ensino no País. Despropósito da não-exigência de prova de títulos aos

candidatos a vaga em concurso para gerente executivo do Instituto Nacional do

Seguro Social.
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CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Apresentação, pela bancada

petista na Casa, de emendas às propostas de reformas constitucionais

encaminhadas pelo Poder Executivo. Disposição do Governo Federal para debate

das reformas com a sociedade. Reafirmação do papel do Partido dos Trabalhadores

como base de sustentação do Governo.

VIII - ENCERRAMENTO


